
 

 

Ghid de start către succes – pag.1 

Atenție! Înainte de a scrie e necesar să citești! 

Toate ghidurile de implementare atașate la programele de pe acest site sunt esențiale! Este de-a 

dreptul vital să fie parcurse, lucrate, experimentate! Sunt resurse cel puțin la fel de importante, ba 

aș îndrăzni să spun că sunt chiar mai importante decât sesiunile video în sine. 

Lucrul tău efectiv pe aceste ghiduri va fi acel ceva fundamental care va umple prăpastia între ceea ce 

știi și ceea ce faci, permițându-ți să ajungi la succes. Succes care, e necesar să înțelegi, este 

întotdeauna pe acea parte a prăpastiei unde se află acțiunea. 

                         

 Strategiile, metodele și procesele, repet – testate, verificate și dovedite a fi eficiente, pe care le vei 

găsi pe acest site te vor duce la succesul dorit doar dacă le vei aplica, le vei implementa și le vei pune 

la treabă în viața ta personală, în activitățile tale, în profesie, afaceri sau oricare alt sector al vieții 

tale!  

Un mare înțelept spunea cândva: ”Calitatea vieții unui om este dată de întrebările pe care și le 

adresează” 

Întrebările investigative îți vor provoca gândirea într-o altă direcție și pe un alt nivel decât până 

acum. Asta atrage după sine CONȘTIENTIZARE!  

Și... crede-mă:  

FĂRĂ CONȘTIENTIZARE NU EXISTĂ O VIZIUNE CLARĂ ASUPRA POTENȚIALULUI TĂU... FĂRĂ SĂ-ȚI VEZI 

CLAR POTENȚIALUL NU E POSIBILĂ O VALORIFICARE A SA, IAR FĂRĂ FRUCTIFICAREA POTENȚIALULUI 

TĂU NU SE MATERIALIZEAZĂ SUCCESUL PE CARE ȚI-L DOREȘTI! 

Așa că... Dacă vrei să fii de foarte mare succes, comportă-te ca o persoană de succes și începe să 

răspunzi la întrebări pentru a începe să faci pași pe drumul tău către nivelul următor, într-un mod 

specific ție, printre circumstanțele, situațiile și experiențele tale unice! 

Învață să te bucuri de călătoria până... ACOLO! 

Și cum acest ghid nu face excepție de la cele explicate mai sus... urmează întrebările! 
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1. Ce imagine ai tu în minte când te gândești la tine, cel/cea de azi și la rezultatele tale? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Care sunt punctele tale forte? 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Care sunt slăbiciunile tale? 
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4. Cine vrei tu să devii în următoarea perioadă?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Cât de lungă ar fi această ”următoare perioadă”? Alege perioada pe care o consideri în 

concordanță cu ceea ce-ți dorești și marcheaz-o în tabelul de mai jos și scrie data finalizării 

perioadei în căsuța portocalie. 

Perioada următoare 

6 luni 1 an 2 ani 3 ani Altă perioadă 

 

Data finalizării perioadei  
 

 

6. Cum te poți folosi de punctele tale forte(calitățile tale) pentru a deveni cea/cel descris la 

punctul 4? 
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7. Cine te poate ajuta să-ți gestionezi corect slăbiciunile pentru a le împiedica să devină 

obstacole în atingerea obiectivului tău? 

 

 

 

 

 

8. Ținând cont de tot ceea ce ai conștientizat răspunzând la întrebările anterioare, ce pași 

concreți de acțiune ai putea gândi, pentru a deveni cel/cea descrisă la punctul 4? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Pe o scară de la 1 la 10, unde 1= foarte puțin iar 10 = maxim, cât ești tu de dispusă/dispus să 

faci acești pași de acțiune până la data înscrisă în căsuța portocalie? Marchează gradul tău 

de dedicare ales în tabelul de mai jos. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

10. Cine sau ce te-ar putea determina să crești acest grad de dedicare? Această întrebare se ia în 

considerare doar dacă gradul de dedicare ales este mai mic decât 10. 
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Ținând cont de răspunsurile la aceste întrebări și de tot ceea ce ai conștientizat în acest proces, 

începe să acționezi, având în permanență finalul în minte (imaginea de la punctul 4) și apelând la 

sprijinul celor ce te pot ajuta, responsabiliza sau inspira (înscriși la punctele 7 și 10) 

 Observă-te timp de 21 – 30 de zile. Notează într-un carnețel, o agendă sau pe telefon (laptop) tot  

ceea ce observi. 

După 21 – 30 de zile descarcă (printează) încă o dată ghidul de implementare și... răspunde la 

întrebări cu gândirea ta de la acel moment, fără a te lăsa tentat să revezi răspunsurile de acum... 

Adaugă la final o nouă întrebare: 

 

11. Ce schimbări ar merita să faci în prioritizările din agenda sau rutina ta zilnică pentru a-ți mări 

șansele de reușită? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ajustează-ți pașii de acțiune și... reintră în proces! Până la atingerea obiectivului tău de 

devenire! 

 

Atenție! Citește după completare și pag. 6! 
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Felicitări! 

Dacă ești cea/cel ce eu cred că ești, dacă ai luat în considerare importanța Ghidului de start spre 

SUCCES, pe care eu ți-am subliniat-o la început, și ai răspuns cu maximă implicare la întrebări, sunt 

convinsă că deja ai simțit efectele extinderii gândirii tale și ale dobândirii unui plus de conștientizare. 

Iar dacă vei continua să te întorci ciclic la aceste întrebări ale acestui Ghid, el se va transforma dintr-

un ghid de start într-un ghid de menținere în proces de creștere personală. Iar creșterea personală 

atrage SUCCES. 

Planifică-ți zilnic în agenda ta timp dedicat dezvoltării gândirii tale, cauza tuturor rezultatelor pe care 

le vei obține. Și amintește-ți că sunt aici, la dispoziția ta, pentru a te ajuta în continuare ca să devii 

mai bun în a te ajuta tu pe tine pentru a obține nu doar succes, ci și mai mult sens, mai multă 

semnificație în toate aspectele vieții tale. 

Îți doresc tot ce e mai bun pentru tine, 

Simona 

 


